MHCTpyKUuMa Nno cO6opke KpoBaTtu
Roxy
C NOABEMHBIM MEXaHU3MOM

M6x50

M6x50

CbeMHblii yexon

4um 6w (ynakoBaH B KOPOOGKY CO CMIUHKOW)
=
2 wr 1wt 10 wt** 4wt

1 L;T

MopnAaTHUK ¢

M6x60 M6x20 M6x50 M6x12 Taiika 3pUKCOHa  rgozpem
2wr* 40wt 12 wr. 4 wr. 4 wr. 2 T
f > ] 2wt
* 3 wm. npu wupure 120
500 - 2 wr. ****

** 11 wm. npu wupuxe 120
*** 3 wm. npu wupure 120
*** Hem npu wupuHe 80
""" 6 wm. npu wupuHe 80

300 - 4 wr. ¥+

DypHUTYpPa O/191 YCTAHOBKU NOABEMHOIO MeXaHM3ma

I11e

M8x45 M6x40 M6x20 M8 &
2WT. 2WT. 21T, 4WwT. 12wt 8wt 4wt 4w

2 4wt 4 wr.

X 3 - npu wupuHe 120
X 2 - npu wupuHe 80, 90

["alika SpuKcoHa
fom=)

Cxema YCTaHOBKW NOANATHNKOB

‘ Kposatb 80,90

100mMm

/ KKpOBaTb 120
Ll %WAIM : L\L

100mMm 100mMm



aleksandrfisun


aleksandrfisun






	Страница 1
	Страница 2



